

## Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül  
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2021. július 15.

Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az IPE-Ipari-,  
Tudományos-, Innovációs- és Technológiai Parkok Egyesület közötti vállalkozási  
szerződés módosítására

**Előadó:** az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke  
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke

**Előkészítő:** dr. Vántus Judit osztályvezető  
dr. Schleicher Judit ügyintéző

**Meghívott:** dr. Huszti Zsolt Innopark Nkft. ügyvezető  
Móricz Norbert IPE-Ipari-, Tudományos-, Innovációs- és Technológiai Parkok Egyesület

**Véleményező bizottságok:**

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2021. 07. 14.
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2021. 07. 14.

**A napirendi pont rövid tartalma:** Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az IPE-Ipari-, Tudományos-, Innovációs- és Technológiai Parkok Egyesület vállalkozási szerződést kötöttek az Innopark Nkft. „TTP” cím elnyerése érdekében pályázati anyag elkészítésére. Az előterjesztés a szerződés módosítására irányul.

**A napirendi pont előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: Jogi és Vagyonkezelési Osztály	Iktatószám: KP/18660-15/2021.
Ügyintéző neve: dr. Schleicher Judit	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-324
Ügyintéző aláírása: <i>Schleicher Judit</i>	Osztályvezető aláírása: <i>JKL</i>

**I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: nem érinti

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési ellenőrzést végző személy: Salamonné Pintér Mónika <i>ln</i>	Ellenőrzés dátuma: 2021. 07. 12. <i>ky</i>
Leadás dátuma: 2021. 07. 12.	Van/Nincs
Észrevétel:	
Amennyiben van:	

**II. A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy: dr. Petánszki Lajos <i>ln</i>	Ellenőrzés dátuma: 2021. 07. 12.
Leadás dátuma: 2021. 07. 12.	Van/Nincs
Észrevétel:	
Amennyiben van:	

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:** egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:** Nyílt/Zárt ülés

**Egyéb megjegyzés:**

*ln*  
*JKL*

**Javaslat**  
**a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az IPE-Ipari-, Tudományos-,  
Innovációs- és Technológiai Parkok Egyesület közötti vállalkozási szerződés  
módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az IPE-Ipari-, Tudományos-, Innovációs- és Technológiai Parkok Egyesület 2020. október 29-én vállalkozási szerződést kötöttek az ipari parkokról szóló 297/2011.(XII.22.) Korm.rendelet szerinti „Tudományos és technológiai park” elnyerése érdekében pályázat elkészítésére és annak Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz történő benyújtására vonatkozóan. **(1. számú melléklet-vállalkozási szerződés)**

Az Innopark Nkft. ügyvezetője megküldte a szerződés módosítására vonatkozó kérelmét. A módosítás technikai jellegű, mivel a szerződő Feleken kívülálló ok miatt a Címpályázatot benyújtás előtt módosítani és további mellékletekkel kiegészíteni szükséges. **(2. számú melléklete-kérelem)**

Az előkészítő osztály a kérelemben foglaltakkal összhangban elkészítette a szerződésmódosítás tervezetét.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság, valamint a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság a közgyűlési postázást követően tárgyalták meg, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**.../2021. (VII.15.) határozata**  
**a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az IPE-Ipari-, Tudományos-,  
Innovációs- és Technológiai Parkok Egyesület közötti vállalkozási szerződés  
módosításáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az IPE-Ipari-, Tudományos-, Innovációs- és Technológiai Parkok Egyesület között 2020. október 29. napján létrejött vállalkozási szerződést a határozat mellékletét képező 1. számú szerződésmódosítás szerint módosítja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a Polgármestert a szerződés aláírásra történő előkészítésére és a határozat közlésére.

**Felelős:** -a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
-a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a Jogi és Vagyonkezelési Osztály vezetője

**Határidő:** -a szerződés aláírásra történő előkészítésére és a határozat közlésére:  
2021. július 31.

Dunaújváros, 2021. július 15.

Tóth Kálmán s.k.  
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság  
elnöke

Tóth Kálmán s.k  
Pénzügyi, Gazdasági és  
Városüzemeltetési Bizottság elnöke